



14

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 14^{ης}/2015

Πέμπτη 17 Σεπτεμβρίου 2015, 14:00

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Οικονομάκου Μαρία 2. Αδαμόπουλος Ιωάννης 3. Αλούπη Παναγιώτης 4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 6. Βγενής Χαράλαμπος 7. Βεργινάδη Μαρία 8. Βεργόπουλος Δημήτριος 9. Βουτσής Γεώργιος 10. Γεωργακίλας Κων/νος 11. Γιαννόπουλος Παναγιώτης 12. Γυφτέας Ηλίας 13. Δημόπουλος Δημήτριος	14. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 15. Καμβουσίδης Ιωάννης 16. Καντζιλιέρη Χριστίνα-Ελευθερία 17. Καραγιάννης Ανδρέας 18. Καρατζέας Παναγιώτης 19. Καρβέλης Γεώργιος 20. Κουτίβας Ηλίας 21. Λιάππα Χρυσή 22. Μάκαρης Εμμανουήλ-Λεονάρδος 23. Μαρινάκης Σαράντος 24. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 25. Μπάκας Ιωάννης	26. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία 27. Μπεχράκης Σταμάτης 28. Μπουζιάνης Παύλος 29. Μπούχαλης Δημήτριος 30. Μπρεδήμας Θεόδωρος 31. Νιάρχος Αναστάσιος 32. Ντίντα Παναγιώτα 33. Οικονομάκος Δημήτριος 34. Πολίτης Δημήτριος 35. Σταματόπουλος Ευστάθιος 36. Φάβας Γεώργιος	1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)	1. Μιχαλόπουλος Κων/νος (ΘΟΥΡΙΑΣ) 2. Νίκας Νικόλαος (ΠΛΑΤΕΟΣ) 3. Πολίτης Βασίλειος (ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ)	1. Μανωλόπουλος Ιωάννης (ΑΜΜΟΥ) 2. Χριστόπουλος Βασίλειος (ΑΛΩΝΙΩΝ)

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται τα εξής θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις: ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ Έχουμε ένα κυνήγι της ελεύθερης έκφρασης. Κάνετε μία, ουσιαστικά, αυθαίρετη ερμηνεία του νόμου και λέτε ότι απαγορεύονται όλα τα πανώ και οι αφίσες. Σε άλλους Δήμους είναι στη διακριτική τους ευχέρεια να αφήσουν κατά τη διάρκεια της προεκλογικής περιόδου να υπάρξει τουλάχιστον μια προπαγάνδα από τα κόμματα. Πρέπει να επανεξετάσετε τη θέση σας.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Εμείς δεν ασχολούμαστε με αυτό. Οι υπηρεσίες έχουν εντολή να εφαρμόζουν το νόμο, ο οποίος απαγορεύει την κάθε είδους αφισκόλληση και τα αεροπανώ. Αν τα κόμματα διαφωνούν να αλλάξουν το νόμο. Σε αυτές τις εκλογές βάλαμε και επτά καλαίσθητα σταντ, σε διάφορα σημεία της πόλης, για να υπάρχει δωρεάν διαφήμιση. Νομίζω ότι είναι ξεπερασμένη αυτή η μορφή επικοινωνίας. Έχουμε τη δυνατότητα στις στάσεις των λεωφορείων, στις εφημερίδες, στις τηλεοράσεις πλέον να επικοινωνήσουμε τις απόψεις και τις ιδέες μας. Δεν χρειάζεται να μουντζουρώνουμε τους τοίχους και τις κολώνες. Ας δώσουμε και κάποια χρήματα στα μέσα μαζικής ενημέρωσης. Απ' το κράτος τα παίρνουμε, απ' το φορολογούμενο.

ΝΙΑΡΧΟΣ

Από τον περασμένο Μάρτιο είχαμε θέσει το πρόβλημα με την καθαριότητα των σχολείων ζητώντας την ανανέωση των συμβάσεων καθαριστριών, καθώς και τη μετατροπή των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου, θέση που εκφράστηκε και με ομόφωνο Ψήφισμα του Δημοτικού μας Συμβουλίου. Μετά και απ' τις κινητοποιήσεις των εργαζομένων εκδόθηκε Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου για την ανανέωση όλων των συμβάσεων της προηγούμενης χρονιάς. Αυθαιρετώντας ο Πρόεδρος και η πλειοψηφία της Σχολικής Επιτροπής έκοψε περσινή σύμβαση εργασίας στα δύο, προκηρύσσοντας τις θέσεις την 1η Σεπτέμβρη, παρά του ότι αυτό ήταν αρμοδιότητα της Σχολικής Επιτροπής, η οποία κλήθηκε να αποφασίσει για το θέμα στις 4 Σεπτέμβρη. Κύριε Δήμαρχε, συμφωνείτε με τη μη εφαρμογή της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου που εκδόθηκε χωρίς καμιά εξαίρεση; Συμφωνείτε με την αυθαίρετη, αντιδημοκρατική και αντικαταστατική πρακτική της πλειοψηφίας στις Δημοτικές Επιτροπές;

ΓΥΦΤΕΑΣ

Στο θέμα αυτό των καθαριστριών είναι ξεκαθαρισμένη από το Υπουργείο η διαδικασία η οποία ακολουθείται. Επικοινωνήσαμε με το Υπουργείο για τη διαδικασία την οποία έπρεπε να κάνουμε σε ειδικές περιπτώσεις, όπως αυτή του Γυμνασίου και Λυκείου Αρφαρών, όπου μία καθαρίστρια καθάριζε για 17 ώρες 17 αίθουσες. Η συμβουλή του ήταν ότι πρέπει να χωρίσουμε την περίπτωση αυτή και να είναι άλλη στο Γυμνάσιο και άλλη στο Λύκειο, γιατί έτσι γίνεται καλύτερα ο καθαρισμός και μπορεί περισσότερο να προστατεύεται η καθαριότητα και η ασφάλεια του σχολείου. Με αυτό το σκεπτικό και με αυτή την οδηγία του Υπουργείου κάναμε την προκήρυξη για την καθαρίστρια του Γυμνασίου, αφού η υπάρχουσα συμφώνησε να παραμείνει στο Λύκειο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Το θέμα δεν το ξέρω και θα το δω και να μου φέρετε το σχετικό φάκελο, διότι εγώ έχω υποχρέωση να απολογούμαι για όλα. Εάν η Εγκύκλιος λέει ότι πρέπει να ανανεωθούν όλες οι συμβάσεις, πρέπει να ανανεωθούν με το ωράριο το οποίο είχαν. Θα σε ενημερώσω εντός της εβδομάδας.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ

- Πόσοι είναι οι διεκδικητές του τίτλου της Πολιτιστικής Πρωτεύουσας μετά την αποχώρηση και της Σύρου;
- Πού ακριβώς βρίσκεται το θέμα της επέκτασης της Αστικής Συγκοινωνίας και στη νέα είσοδο;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ

- Η Σύρος ήταν μία σοβαρή αντίπαλος για την Καλαμάτα, διότι είχε κινητοποιήσει τη Ρωμαιοκαθολική Κοινότητα. Η πληροφόρηση που έχουμε είναι ότι δουλεύουν πάρα πολύ σοβαρά ο Πειραιάς, τα Γιάννενα, η Λάρισα και ο Βόλος. Θα δούμε πώς θα πάμε, έτσι κι αλλιώς θα απασχοληθούμε μετά τις εκλογές με το συγκεκριμένο θέμα. Επιδιώξαμε να έχουμε συμμαχίες και σε αυτοδιοικητικό και σε πολιτικό επίπεδο. Θεωρούμε ότι πρέπει να το παλέψουμε και θα κάνουμε ότι είναι δυνατόν, με όση σοβαρότητα μπορούμε.
- Για την επέκταση της αστικής συγκοινωνίας αμέσως μετά τις εκλογές θα δούμε το θέμα. Το θέμα είναι να έχουν και πελάτες γιατί το Αστικό ΚΤΕΛ είναι ιδιωτική εταιρεία. Πριν από λίγο με ενημέρωσε ο Πρόεδρος της Μ. Μαντίνειας ότι μειώθηκαν τα δρομολόγια του Υπεραστικού ΚΤΕΛ και προς τη Μ. Μαντίνεια, έχουμε και το αίτημα από τη Βέργα, τα οποία θα τα δούμε προσεχώς, αλλά από την πλευρά της Δημοτικής Αρχής δεν μπαίνει θέμα ίδρυσης και λειτουργίας δημοτικής συγκοινωνίας. Θα τα δούμε, αλλά νομίζω το έχει αποδεχθεί ήδη το Αστικό ΚΤΕΛ να έχει δρομολόγια και στη νέα είσοδο.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ

- Στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας της ΚΕΔΕ για συγκέντρωση ιατροφαρμακευτικού υλικού και έμπρακτης υλικοτεχνικής βοήθειας προς το Δήμο Λέσβου, θα μπορούσαμε, να ανταποκριθούμε στις μεγάλες ανάγκες του συγκεκριμένου Δήμου, αλλά και να οργανώσουμε εκδηλώσεις, με σκοπό την ανακούφιση των προσφύγων και τη βελτίωση της εικόνας που αυτή τη στιγμή δείχνει η χώρα μας στο εξωτερικό κυρίως;

			<ul style="list-style-type: none">- Τι έχει πράξει ο Δήμος για την αδειοδότηση των υδρευτικών αλλά κυρίως των αρδευτικών υδροληψιών που έχουν χαρακτήρα τοπικού και δημοτικού ενδιαφέροντος, σύμφωνα με τη σχετική ΚΥΑ που είναι σε ισχύ για τα ύδατα, δεδομένου ότι η καταληκτική ημερομηνία της είναι η 30/9/2015.- Με πρόσφατη απόφαση του τέως Αναπληρωτή Υπουργού Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, του κ. Αποστόλου, εγκρίθηκε μια επιχορήγηση 1.300.000 € προς τους Δήμους για τις ενέργειες διαχείρισης των αδέσποτων ζώων συντροφιάς και την κάλυψη των υποχρεώσεων που απορρέουν από τη σχετική ΚΥΑ, όπως είναι η δημιουργία και λειτουργία καταφυγίων αδέσποτων ζώων συντροφιάς. Γνωρίζει ο Δήμος τη συγκεκριμένη απόφαση και έχει μέχρι σήμερα υποβάλει κάποιο σχετικό αίτημα για τη διάθεση της πίστωσης που του αναλογεί; Μας έχει απασχολήσει το θέμα ίδρυσης ενός καταφυγίου;- Εμείς, ως αντιπολίτευση, δεν ενημερωνόμαστε σχετικά με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης των νομικών προσώπων και επιχειρήσεων. Αν υπάρχει η δυνατότητα να μας αποστέλλετε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. <p>ΔΗΜΑΡΧΟΣ</p> <ul style="list-style-type: none">- Απ' την προηγούμενη εβδομάδα έχει αρχίσει η διαδικασία συγκέντρωσης τροφίμων και στο Παντοπωλείο υπάρχει η σχετική ευαισθητοποίηση και την επόμενη εβδομάδα θα υπάρξει μία αποστολή με στόχο την ανακούφιση.- Για τα υδρευτικά, επειδή είναι και η δουλειά σου, ξέρεις πάρα πολύ καλά τα προβλήματα τα οποία υπάρχουν. Με τους υπαλλήλους που έχουμε κάνουμε ότι μπορούμε για να διεκπεραιώσουμε μία διαδικασία που από μόνη της είναι πάρα πολύ δύσκολη. Δεν είναι εύκολα τα πράγματα, μας πετάνε αρμοδιότητες οι οποίες ήταν αλλού και πρέπει να τρέξουμε χωρίς προσωπικό και χωρίς την ανάλογη εμπειρία, να μπορέσουμε να νομιμοποιήσουμε ζητήματα τα οποία δεν είχαν νομιμοποιηθεί για δεκαετίες. Αφήστε τις διενέξεις που υπάρχουν γι' αυτό το θέμα μεταξύ των ιδιωτών.- Από πέρυσι έχουμε κάνει τις σχετικές ενέργειες προς το Υπουργείο Γεωργίας. Ο Δήμος Καλαμάτας διαθέτει χρήματα της τάξεως των 40.000 € ή και παραπάνω για τα αδέσποτα ζώα συντροφιάς. Έχει κάποιες δομές και πιστεύω μέσα στο '16 τα πράγματα να είναι καλύτερα.- Έχει δίκιο σε αυτό το οποίο λέει για την ενημέρωση. Πέρα από το site του Δήμου που αναρτώνται όλες οι ημερήσιες διατάξεις των νομικών προσώπων να στέλνετε και μία ημερήσια διάταξη ηλεκτρονικά στο γραφείο της μειοψηφίας και η υπάλληλος που είναι εκεί να διαχειρίζεται το θέμα και να ενημερώνει τη μειοψηφία για τις συνεδριάσεις.
--	--	--	--

ΜΑΚΑΡΗΣ

Μας προκάλεσε ιδιαίτερα αλγεινή εντύπωση ο, για μια ακόμα φορά, αποκλεισμός της Μείζονος Μειοψηφίας από τη σύσκεψη για τον προγραμματισμό των έργων του Δήμου Καλαμάτας. Και όλα αυτά συμβαίνουν όταν με ευθύνη της Δημοτικής Αρχής δεν έχει εκπονήσει ο Δήμος Καλαμάτας ακόμα το προβλεπόμενο Πενταετές Επιχειρησιακό Σχέδιο για την περίοδο 2014 έως 2019. Δηλαδή, χωρίς να υπάρχει ένας ολοκληρωμένος σχεδιασμός, τον οποίον να έχει λάβει γνώση το Δημοτικό Συμβούλιο, γίνεται ο προγραμματισμός των έργων με απύσχα την αντιπολίτευση. Πότε θα γίνει το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα; Όταν θα τελειώσει αυτή η δημοτική περίοδος;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ

- Έχω φέρει στο Δημοτικό Συμβούλιο δύο Επιχειρησιακά Σχέδια και έχουν εγκριθεί. Γίνονται για τα μάτια του κόσμου, επειδή αποτελούν απαίτηση του μνημονίου. Μία Δομή που δεν γνωρίζει ούτε πόσα χρήματα θα πάρει δεν μπορεί να κάνει Επιχειρησιακό Σχέδιο. Αυτό το Επιχειρησιακό Σχέδιο, το τρίτο, είναι έτοιμο και θα έρθει στην πρώτη συνεδρίαση, αλλά σου λέω από τώρα ότι είναι για τα μάτια του κόσμου. Στο μεγαλύτερο μέρος είναι επανάληψη των προηγούμενων.
- Η σύσκεψη, ανακοινώθηκε στο διαδίκτυο και στα μέσα μαζικής ενημέρωσης, ήταν με ανοιχτές πόρτες, αλλά ήταν σύσκεψη μεταξύ Δημάρχου και Περιφερειάρχου και με συμμετοχή συγκεκριμένων υπηρεσιακών παραγόντων και συγκεκριμένων δημοτικών συμβούλων από πλευράς της πλειοψηφίας που διαχειρίζονται θέματα που έχουν σχέση με το ΕΣΠΑ. Κάθε μέρα γίνονται σειρά συσκέψεων για συγκεκριμένα θέματα και διαμορφώνονται απόψεις και εισηγήσεις. Όταν θεσμικά πρέπει να έρθει ένα θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο θα έρθει θα το κουβεντιάσουμε και θα πάρουμε την απόφαση. Οτιδήποτε γίνεται αναρτάται στο διαδίκτυο, οι πόρτες είναι ανοιχτές και δεν νομίζω ότι εμπόδισε κανένας κανέναν να συμμετάσχει στη συγκεκριμένη διαδικασία.

ΜΑΚΑΡΗΣ

Δεν κληθήκαμε να συμμετέχουμε ούτε επετράπη η συμμετοχή μας. Ήρθε ο κ. Φαββατάς και προχώρησε να μπει μέσα και απετράπη.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Από ποιον; Εγώ ήμουν εδώ. Από ποιον; Δημόσια να το πείτε. Δημόσια.

ΜΑΚΑΡΗΣ

Η Δημοτική Αρχή αποφάσισε την αμφιδρόμηση της οδού Βασ. Γεωργίου, χωρίς να υπάρχει η έγκριση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, η οποία είχε μάλιστα αντίθετη άποψη επί του θέματος. Υπάρχουν σοβαρές ενστάσεις για τη σκοπιμότητα του έργου και από συγκοινωνιολόγους, οι οποίοι ζητούν ολοκληρωμένη κυκλοφοριακή μελέτη, η οποία δεν υπάρχει. Πότε θα προχωρήσετε σε μια επικαιροποιημένη κυκλοφοριακή μελέτη, έτσι ώστε να λύσετε τα προβλήματα που υπάρχουν αυτή τη στιγμή στην πόλη, αλλά και αυτά που θα δημιουργηθούν αργότερα, ή θα αφήσετε όλα στην τύχη, υιοθετώντας την τακτική του βλέποντας και κάνοντας;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ

- Εμείς βαδίζουμε με πρόγραμμα και σχεδιασμό. Άλλοι βαδίζουν με το βλέποντας και κάνοντας. Γι' αυτό και κανένα έργο δεν πήγε στο βρόντο.
- Για το συγκεκριμένο θέμα δεν αποφάσισε η Δημοτική Αρχή, αλλά έχει αποφασίσει δύο ή τρεις φορές το Δημοτικό Συμβούλιο. Δεν υπάρχει αντίθετη γνώμη της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, εκτός αν έχετε εσείς κάτι συγκεκριμένο να μας πείτε. Για το συγκεκριμένο έργο υπάρχει εισήγηση συγκοινωνιολόγου και το Υπουργείο Υποδομών και η Τεχνική Υπηρεσία στην Πάτρα, που είναι οι καθ' ύλην αρμόδιοι, έχουν εγκρίνει το συγκεκριμένο έργο και το μείζον, για το συγκεκριμένο δρόμο, ο οποίος είναι η υπ' αριθμόν 2 είσοδος της πόλης της Καλαμάτας, έχουν ξοδευτεί 14.000.000 €.
- Δεν θα γίνει καμιά επικαιροποίηση καμιάς συγκοινωνιακής μελέτης, διότι η υπάρχουσα δεν παίρνει επικαιροποίηση. Θα γίνει νέα συγκοινωνιακή μελέτη, το 2016, με την παράδοση σε κυκλοφορία του περιφερειακού δακτυλίου, οπότε θα έχουμε δεδομένα πλέον για την πόλη.

Ακολούθως το Σώμα αποδέχθηκε να συζητηθούν τα παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέματα.

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

382		Επικύρωση εγγραφών παιδιών του προγράμματος «Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής» της Ε.Ε.Τ.Α.Α στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς, για το σχολικό έτος 2015-2016.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επικύρωση των εγγραφών, όπως αναρτήθηκαν στους οριστικούς πίνακες ωφελουμένων, στην ιστοσελίδα της ΕΕΤΑΑ www.eetaa.gr , σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εποπτείας Ελέγχου & Ισότητας της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
383		Αποδοχή της απόφασης προέγκρισης δημοπράτησης και των ειδικών όρων της για το έργο «Εγγειοβελτιωτικό έργο άρδευσης Τ.Κ. Αλωνίων & Άμμου Δήμου Καλαμάτας», του Μέτρου 41, του Άξονα 4, του Προγράμματος «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2007 – 2013».	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η απόφαση προέγκρισης δημοπράτησης του εν λόγω έργου, προϋπολογισμού 160.000,00 € και καθορίζεται ο τρόπος δημοπράτησης με ανοιχτό μειοδοτικό διαγωνισμό, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**A. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ**

384	1.	Απονομή βραβείου "Αριστείο Επιστημών", σε υλοποίηση της υπ' αριθμ. 198/2010 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απονομή του βραβείου σε επιστήμονα που θα επιλεγεί από αρμόδια επιστημονική επιτροπή και η διάθεση πίστωσης 5.000,00 € που θα αποδοθεί ως χρηματικό έπαθλο, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Εθιμοτυπίας & Δημοσίων Σχέσεων.
------------	----	--	--

B. ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ

385	2.	Αποζημίωση ιδιοκτησίας σε χρήμα που προκύπτει από την με αρ. 1/2001 Διορθωτική της 4/2005 Μεμονωμένης Πράξης Εφαρμογής της Δυτικής συνοικίας στο Ο.Τ. 796.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η αποζημίωση ιδιοκτησίας 299,946 τ.μ. με το ποσό των 52.040,63 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πολεοδομικών – Τοπογραφικών Εφαρμογών & Χωροταξίας της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
386	3.	Συμφηφισμός υποχρεώσεων από και προς ιδιοκτησίες που απορρέουν από Πράξεις Εφαρμογής του Ρ.Σ. Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο συμφηφισμός, όπου απομένουν 110,22 τ.μ. ως τελική υποχρέωση του Δήμου προς ιδιοκτήτη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πολεοδομικών – Τοπογραφικών Εφαρμογών & Χωροταξίας της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.

Γ. ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

387	4.	Έγκριση του 2 ^{ου} και τακτοποιητικού ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Ανέγερση κτηρίου για το 3 ^ο Νηπιαγωγείο Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο 2 ^{ος} & τακτοποιητικός ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
388	5.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Ανέγερση 8 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η παράταση της προθεσμίας μέχρι 31/10/2015, χωρίς υπαιτιότητα του αναδόχου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
389	6.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Αναβάθμιση ιπποδρομιού Πλατέος».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας ΠΛΑΤΕΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η παράταση της προθεσμίας μέχρι 31/10/2015, χωρίς υπαιτιότητα του αναδόχου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
390	7.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Αποπεράτωση οστεοφυλακίου κοιμητηρίου Θουρίας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας ΘΟΥΡΙΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η παράταση της προθεσμίας μέχρι 10/10/2015, χωρίς υπαιτιότητα του αναδόχου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, όπως αυτή τροποποιήθηκε από τον Αντιδήμαρχο κ. Καραγιάννη Ανδρέα.
391	8.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Αναβάθμιση αποθηκών ΑΣΟ Θουρίας για πολιτιστική χρήση».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας ΘΟΥΡΙΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &

			“ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”) εγκρίνεται η παράταση της προθεσμίας μέχρι 12/11/2015, με αναθεώρηση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
392	9.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Μετατροπή του υφισταμένου κτηρίου “Αρχοντικό Δαγρέ” σε εκθετήριο που σχετίζεται με τη λαογραφική – αγροτική - πολιτιστική κληρονομιά».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”) εγκρίνεται η παράταση της προθεσμίας μέχρι 02/11/2015, με αναθεώρηση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
393	10.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Αποκατάσταση ζημιών από πλημμύρες Δ.Ε. Αρφαρών».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
394	11.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση κεντρικής οδού Άνω Αρφαρών».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
395	12.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Βελτίωση και συντήρηση δρόμων στην περιοχή Τελωνείου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

Δ. ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ

396	13.	Τροποποίηση της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας για την παραλαβή και διαχείριση των στερεών αποβλήτων των πλοίων που προσεγγίζουν το λιμένα της Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τροποποίηση της προγραμματικής σύμβασης ως προς το χρόνο ισχύος αυτής, με έναρξη από της υπογραφής της και λήξη στις 31/12/2015, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
<u>Ε. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
397	14.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού, οικον. έτους 2015, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και της Τοπικής Κοινότητας ΘΟΥΡΙΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η τροποποίηση: 1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και 2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2015, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 341/2015 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
-	15.	Επιβολή ρήτρας για την καθυστέρηση στην υλοποίηση της Πράξης «Ευφυές τηλεματικό σύστημα πληροφόρησης οδηγών και πολιτών, για τις μετακινήσεις και την στάθμευση στο Δήμο Καλαμάτας, μέσω πολλαπλών καναλιών ενημέρωσης - "ευφυής μετακίνηση"».	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
398	16.	Έγκριση όρων χρησιδανείου για την παραχώρηση, κατά χρήση, στον Πανθουριακό Αθλητικό Σύλλογο του ποδοσφαιρικού γηπέδου Θουρίας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας ΘΟΥΡΙΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνονται οι όροι του χρησιδανείου για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης του γηπέδου, μετά των εγκαταστάσεων και των βοηθητικών χώρων, στον Πανθουριακό Αθλητικό Σύλλογο για 10 έτη, σύμφωνα με την εισήγηση του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.

399	17.	Επιστροφή ποσών σε δημότες.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών και του Τμήματος Ελέγχου & Τήρησης Λειτουργίας Καταστημάτων & Επιχειρήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.
400	18.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται: Α. η επιχορήγηση: 1. του ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΛΑΔΑΙΩΝ "ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΗΣ ΛΑΔΑΣ", με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης προβολής - αγοράς αγροτικών προϊόντων Ταυγέτου. 2. του 4 ^{ου} ΕΝΙΑΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, με το ποσό των 500,00 €, για τη συμμετοχή του σε θεατρικούς αγώνες. Β. η διοργάνωση εκδήλωσης (μνημόσυνο) στην Τ. Κ. Λαδά, στη μνήμη του Παπαβασιλόπουλου Σπυρίδωνα, δωρητή του Δήμου Καλαμάτας και η διάθεση πίστωσης μέχρι 300,00 €, για την κάλυψη μέρους των εξόδων.
ΣΤ. ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ			
401	19.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 22/2015 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Φιλαρμονικής Καλαμάτας, η οποία αφορά στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2015, του νομικού προσώπου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 22/2015 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
402	20.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 250/2015 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2015, του νομικού προσώπου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 250/2015 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
403	21.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 107/2015 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ", η οποία αφορά στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2015, της επιχείρησης.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 107/2015 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.

			Μετά την εξάντληση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης το Σώμα αποδέχθηκε επίσης να συζητηθεί και το παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα που προέκυψε κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης.
ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
404		Αποδοχή της απόφασης προέγκρισης δημοπράτησης και των ειδικών όρων της για το έργο «Δημιουργία ιστοσελίδας για την προβολή των συγκριτικών πλεονεκτημάτων των περιοχών του Δήμου Καλαμάτας που εντάσσονται στην περιοχή του τοπικού προγράμματος leader στον τομέα της διατροφής με σκοπό να αναδειχθούν διεθνώς τα ιδιαίτερα πλεονεκτήματα της μεσογειακής δίαιτας στην καλαματιανή της εκδοχή», του Μέτρου 41, του Άξονα 4, του Προγράμματος «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2007 – 2013».	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η απόφαση προέγκρισης δημοπράτησης του εν λόγω έργου, προϋπολογισμού 12.300,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

Καλαμάτα 22 Σεπτεμβρίου 2015

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Μαρία Η. Οικονομάκου